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Referat fra Bestyrelsesmøde den 11. oktober 2011 

 
 
Deltagere  : Karsen T. Rasmussen, Gunnar Nielsen, Niels Jørgen  
     Jacobsen, Britta Sørensen og Sanne Nielsen.   
Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen  
Næste møde : 14. november 2011 i Hallen.  
 
 
1. Referat fra sidste møde  
 
Gennemgået for opfølgning på opgaver.  
 
Referatet blev herefter godkendt.  
 
2. Post til/fra foreningen:  
 

Modtaget post:  Mail fra Kim Thomsen vedr. tilstoppet afløb.  
   Haderslev Kommune er ”ejer” af afløbet og  
   kommunen er orienteret om problemet og  
   anmodet om, at håndtere/udbedre dette.   
 
  Mail fra Lone Sand vedr. forfaldet stakit for enden  
   af vendepladen på Thurøvej. Karsten har svaret, at  
   vi nok skal kikke på sagen.  
 
  Mail fra Jacob Bro vedr. grundejerforeningens  
   overtagelse af etape 5 og dermed  
   vedligeholdelsesforpligtelsen. Karsten har svaret  
   på henvendelsen og redegør heri for, at vi er i  
   løbende dialog med kommunen vedr. overdragelse.  
 

Mail fra Lotte og Christian Mortensen vedr.  
fodboldmål på græsplænen foran børnehaven på  
Tåsingevej. Karsten har svaret på henvendelsen –  
der er allerede kræfter i gang med at indhente en 
tilladelse fra Børnehaven (som ejer græsarealet).  
 
Mail fra Else og Robert vedr. overdragelse og 
vedligeholdelse af etape 5. Karsten har svaret på 
henvendelsen, (i lighed med de tidligere 
forespørgsler på emnet) at bestyrelsen er i dialog 
med kommunen og vi gør en ihærdig indsats for, 
at kommunen skal prioritere midler til 
færdiggørelse og overdragelse af de sidste 
nyudstykkede områder i grundejerforeningen.  
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 Fremsendt post Karsten har fremsendt en rykker til Haderslev  
    Kommune med endnu en forespørgsel om  
    kommunen prioriterer midler til færdiggørelse af  
    vores nye områder – og om hvornår dette arbejde  
    påtænkes udført således at vi kan overtage  
    områderne og vedligeholdelsen.  

 
Reklame   Reminder om invitation til fagligt seminar på  
   Oslo båden fra Canal Digital.   

 
3. Regnskab/Budgetopfølgning  
 
Budgettet blev gennemgået og taget til efterretning. Britta oplyser, at alle 
inkassosager nu er afsluttet og alle kontingenter er dermed indkrævet.   
 
 
4. Opgaver: 
 

• Hjemmeside/TV 
Hjemmesiden kører upåklageligt. Siden opdateres med de seneste referater 
samt et nyhedspunkt vedr. den nye programpakke.  

 
Karsten sørger for, at vores tidligere web ansvarlig Finn Lund får en gave-kurv 
som tak for rigtig god indsats.  
 
Sanne undersøger om der er faktuelle/juridiske regler for grundejerforeningers 
programudvalg, afvikling af valg eller programsammensætninger mv. 
 
Informationer fra Boxer sættes på hjemmesiden såfremt det er relevant for 
foreningens beboer.  

 
 
5. Nyt fra/set i området:  
 

• Andelsbogligområdet har problemer med ”knas” i TV lyden. Niels Jørgen tager 
kontakt til GodTone.  

• Asfalt. Bestyrelsen har gjort en ihærdig indsats for at indhente flere tilbud på 
vores asfalt opgaver i foreningen. Af de indhentede tilbud viser det sig, at Arkil 
er billigst hvorfor der nu arbejdes videre med asfalt planen med Arkil som 
leverandør.  

• Legestativet på Drejøvej er nu fjernet så der ikke kan ske ulykker.  
• Gunnar og Sanne er inviteret på jagt med SLA – desværre er både Gunnar og 
Sanne forhindret i at deltage.  

• Gunnar har tjekket op på strøkasser – der er 5 intakte. Disse sættes op og 
gøres klar til den kommende vinter.  

• Gunnar har oplevet god og meget venlig hjælp ifm. internetproblemer hos 
GodTone ☺  

• SLA oplyser, at der ligger rigtig mange store sten på brakmarkerne hvor de slår 
græs. Haveejerne opfordres til ikke at anvende brakmarker og vildthegn som 
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genbrugsstation for haveaffald… Et relevant emne til næste 
medlemsorientering…  

• SLA har i forbindelse med græsslåning smadret et betondæksel – dette 
anmoder Karsten SLA om at skifte.    

 
6. Næste møde  
 
14. november 2011 i Starup Hallen.  
 
7. Eventuelt:  
 
-  
 


